

世预赛 韩国队全力争胜

本报讯(记者王梓)韩国队将于今晚在世预赛亚洲区36强赛C组第三轮比赛中对垒泰国队。在未能实现卡塔尔亚洲杯争冠目标且经历内讧事件后,“太极虎”亟待自我正名,此役取胜是唯一目标。

在昨天的赛前新闻发布会上,韩国队临时主帅黄善洪携孙兴慜一同出席,此前内讧事件仍是记者们关注的焦点。被问及因队内冲突导致的手指伤势时,孙兴慜表示:“感谢大家的关心。看到自己给很多人带来困扰和痛苦,我也很难过,希望手指的故事可以到此为止。”

韩国队上一次对阵泰国队是在2016年的一场友谊赛,当时他们做客一球小胜。此番坐镇主场,“太极虎”只有取胜一个目标。黄善洪说:“从很多方面来看,这都是一场重要的比赛。我们必须团结一致去赢得胜利,向球迷们展现我们的成果。”

西甲 皇马门将膝伤复发

本报讯(记者王梓)西甲皇家马德里俱乐部昨日确认,门将库尔图瓦在训练中旧伤复发,右膝半月板撕裂,至少需要六周的恢复时间,这意味着他将无缘欧冠联赛1/4决赛与英超曼城队的两回合对决。

自2018年“夏窗”加盟皇马以来,库尔图瓦每个赛季都会遭遇伤病,合计养伤时间达409天,缺席多达71场比赛。由于十字韧带撕裂,比利时人自去年8月起便进入养伤状态,他原本计划在3月的国际比赛日后重返赛场,却在训练中意外旧伤复发。

按照目前的康复方案,库尔图瓦很快将接受手术治疗,在此之后,他大概会伤停六到七周,不排除赛季报销的可能。在其养伤期间,乌克兰人卢宁已坐稳主力门将位置,有机会获得一纸续约合同。

意甲 萨勒尼塔纳换帅

本报讯(记者王梓)意甲萨勒尼塔纳俱乐部北京时间昨天宣布主教练利维拉尼下课,由科兰托诺执掌一线队教鞭,率队征战赛季余下比赛。

这是萨勒尼塔纳队本赛季第三次换帅。自去年2月以来执掌该队教鞭的保罗·索萨,在赛季第八轮比赛后宣告离任。他的继任者大因扎吉只在位四个月,之后的利维拉尼更是短短一个月便草草下课。

赛季至今,萨勒尼塔纳队29轮比赛仅拿到14分,与安全区的距离达11分之多。他们上一次赢球还是去年12月客场小胜维罗纳队一役。以目前的形势,萨勒尼塔纳队想要实现保级目标难度极大,此番换帅也只是“死马当活马医”。新帅科兰托诺此前曾两次执教萨勒尼塔纳队,综合胜率不足27%。他与老东家签约至赛季结束,能否留任将视队伍的战绩而定。

排列3第24070期			
开奖结果: 8 9 1			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	8964注	182注	1040元
组选6	40286注	647注	173元
本期全国投注总额为45883198元,天津地区销售额为635438元。			

排列5第24070期			
开奖结果: 8 9 1 0 3			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	97注	100000元	9700000元
本期全国投注总额为22493492元,26060608.02元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年5月20日。			

世预赛亚洲区36强赛中国队今晚客战新加坡队
伊帅想要更有感染力的比赛

本报讯(记者王梓)今晚,中国国家足球队将在世预赛亚洲区36强赛C组第三轮比赛中客场对垒新加坡队。昨天的赛前新闻发布会上,中国队主帅伊万科维奇(右下图)表示:“这是我第一次率中国队比赛,我们已经磨合了一段时间,进行了训练并调整了状态。世预赛对手都不弱,我们会满载动力去全力争胜。”

昨天,中国队确认出战此役的23人名单,戴伟浚、王振澳和邓涵文落选。之前一天,三人均未参加全队合练,其中戴伟浚自2022年1月敲开国家队大门以来首次无缘比赛大名单,这和他近期的训练状态相关。看得出,伊帅在圈定比赛名单时,十分注重球员的竞技状态以及与其战术部署的适配性,在可用人员范围内尽可能祭出最强战力。

按照伊万科维奇过往的执教习惯,他很可能在此役中沿用率阿曼队征战时期的4-4-2阵型。但克罗地亚人并不会提前泄密,他在赛前新闻发布会上强调,无论采用何种阵型和战术,他的目的都是让全队踢出更有感染力的比赛,将教练组对球员们的要求在地上完美展现出来:“现代足球对阵型的要求并不严格,要针对现有球员的能力和位置设置相应的战术打法。我认为,要想适应现代足球发展,激发队伍凝聚力并在比赛中合理控制前中后三条战线的距离是最基本的要求。”

目前的C组积分榜上,中泰两队

已形成直接竞争关系。中国队想要掌握晋级主动权,此番必须从客场带回3分,这也意味着队员们在比赛中全力进攻,力争抢占先机。中新两队上一次交锋是在2013年的一场友谊赛中,当时中国队在天津奥体中心“水滴”体育场以6比1大胜对手。按照目前的世界排名,中国队高出新加坡队68位,纸面实力占据较大优势。不过伊万科维奇不敢轻敌,表示已做好迎接困难的准备:“足球场不存在真正的强队或者弱队,排名也没有太大的说服力。我们必须尊重对手,同时也尊重自己,带着决心去赢下比赛。”

作为第一队长,老将张琳芃和伊

帅一同出席赛前新闻发布会。他代表全队表达了力拼对手的决心:“教练明确了我们的目标,那就是冲击世界杯决赛圈。他给了我们自信,也提出了高标准的要求。我们会在比赛中做好自己,发挥出最高水平。”

直播信息

世预赛亚洲区36强赛C组第三轮

新加坡队-中国队

今日20时30分

CCTV5现场直播



中超前两轮分别司职津门虎后腰与中卫

什科里奇期待展现更好自己

本报记者 申炜

作为天津津门虎队中的重要一员,外援什科里奇在中超联赛前两轮比赛中分别司职后腰和中卫,在比赛中发挥出不同的战术效果。接受记者采访时什科里奇透露:“我会按照教练的意图完成部署,当然,在中后卫位置上确实会舒服一些。”

中超联赛首轮比赛津门虎队主场对阵南通支云队,什科里奇出现在后腰位置上。他在大部分时间里表现非常出色,不过随着体能的下降,还是在中场防守中出现了问题。于是,在津门虎队第二轮客场对阵深圳新鹏城队的比赛中,

什科里奇被安排在中后卫位置上。他将自己在防守端的特长展现得淋漓尽致,为全队最终大比分取胜作出了贡献。

不过,津门虎队将什科里奇从后腰回撤到中后卫位置,也引发球迷们的一些争论。从某种程度上来说,什科里奇的回撤是为了让全队中场更加攻守平衡,毕竟郭皓在中场的防守屏障作用非常明显。至少现阶段,什科里奇无论状态还是体能方面,较之郭皓都存在差距。

对此,什科里奇说:“因为长时间没有参加比赛,我的身体状态并没有处于最佳,需要一个恢复期。不过随着时间的推移、和队友配合的熟练,我的状态

会越来越好。我知道我来这里的目的是什么,也知道球迷们对我的期待是什么,我期待可以展现出更好的自己。”

谈及场上位置,什科里奇说:“赛季初的时候,主教练和我进行过沟通,会让我踢后腰和中后卫两个位置。我会按照教练组的意图来完成部署。可能的球员在不熟练的位置上踢得不会很舒服,但我肯定会完成教练组交给的任务。”

津门虎队主教练于根伟在谈到什科里奇时表示:“这个赛季我们引进的外援可以踢不同的位置,这对于全队而言是一件好事。我们会针对不同的对手排出不同的阵容,中后卫位置上也是如此。”

中国女足公开选聘主帅

新帅有望于4月走马上任

本报讯(记者王梓)中国足协3月19日在官网发布公告,面向国内外公开选聘中国女足主帅。去年12月初热身赛两战美国队后,中国女足由于近期无正式比赛可踢,暂时进入静默状态。新帅上任后,将率队备战5月底至6月初对垒澳大利亚队的两场热身赛。

中国足协在公告中特别提出,应聘者必须了解国际足球和亚洲足球发展趋势,以及中国女足的基本现状。去年,中国女足曾相继在世界杯赛、亚

运会和奥预赛三项重要赛事中受挫,已与当下世界女足快速发展的大环境脱轨,亟待全方位改造。

考虑到在无缘巴黎奥运会后,中国女足下一项大赛任务是2026年在澳大利亚进行的亚洲杯赛,在此之前全队拥有长达两年的备战周期可以善加利用,因此选帅质量将直接影响中国女足的未来走势。正如中国足协此番设立的门槛,新帅需要为中国女足带来更先进的战术思路和训练体系,并

善于挖掘和培养年轻球员,最好也能拥有广泛人脉,助力女足留洋工程,让具备实力和潜力的球员真正找到适合她们的高质量平台,从中历练和成长。

眼下,中国女足确定将于5月31日和6月3日在澳两战澳大利亚队。按照目前拟定的计划,此番选帅有望在4月中旬前后揭晓答案。待新帅上任后,中国女足将正式开启重建工程,为完成下一个周期的亚洲杯赛、亚运会等大赛任务积蓄力量。